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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA
PARA O ANUÊNIO 2026

 
Aos 28 dias do mês de novembro do ano de 2025, às 19:00 horas, no
Plenário da Câmara Municipal de Lagoa de Velhos/RN, sob a presidência
do vereador José Hélio da Fonseca Júnior,  Presidente da Câmara do
Anuênio  2025,  conforme  o  Regimento,  foi  aberta  a  Sessão  Especial
destinada à eleição da Mesa Diretora para o anuênio 2026, conforme
convocação previamente publicada no diário oficial.  Feita a chamada
nominal dos vereadores, foi registrado a presença dos vereadores: José
Hélio da Fonseca Júnior, José Everton Gonçalves Souza, Aldemir Paulino
da Silva,  Marcelo Samuel  Ferreira da Silva,  Nara Monalisa Silva de
Carvalho, Apolliane Rosseline Ferreira de Souza, Leandro Rodrigues da
Fonseca e Amilton Soares Fernandes. Registrada a ausência justificada
da vereadora Eliana Carla da Silva. Havendo o número legal, foi aberta a
sessão, tendo o Presidente saudado a toda sociedade civil que estava
presente, bem como convidou as seguintes autoridades, para se fazerem
presentes no plenário no espaço destinado as autoridades, quais sejam:
Prefeito  Nildo  Galdino,  Ex-Prefeita  Sonyara  Ribeiro,  Vice-Prefeito
Ivanaldo Lotério e Secretários Andson Samarony (Chefe de Gabinete),
Emerson Ribeiro (Esporte), Kleber (Agricultura). O Presidente solicitou a
Secretária que fizesse a leitura da convocação referente a realização
desta Sessão Especial, tendo sido cumprido, bem como informou que o
prazo  regimental  para  inscrição  de  chapas  encerrou-se  em  28  de
novembro  de  2025,  as  18:30,  tendo  sido  protocolada  Chapa  Única,
composta  por:  Aldemir  Paulino  da  Silva  (Presidente),  José  Hélio  da
Fonseca  Júnior  (Vice-Presidente),  Marcelo  Samuel  Ferreira  da  Silva
(Primeiro Secretário) e Eliana Carla da Silva (Segunda Secretária). A
Chapa  foi  submetida  à  votação  e  aprovada  por  unanimidade  dos
vereadores presentes, reforçando votação anterior de 01/01/2025. Diante
do resultado, o Presidente proclamou a eleita a chapa para compor a
Mesa Diretora do Anuênio 2026. Logo após a proclamação, o Presidente
informou aos presentes que será marcado a posterior o dia e horário
para a posse da nova Mesa Diretora. Não havendo mais matérias a tratar
e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Para
constar,  eu,  José  Saraiva  Filho  (assessor  administrativo),  lavrei  a
presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa
Diretora.
Sede do Poder Legislativo de Lagoa de Velhos em 28/11/2025.
 
José Helio da Fonseca Junior - Presidente
Aldemir Paulino da Silva - Vice Presidente
José Everton Gonçalves de Souza - Primeiro Secretario
Nara Monalisa Silva de Carvalho - Segunda Secretário
 
Demais vereadores presentes:
Amilton Soares Fernandes –
Apolliane Rosseline Ferreira Souza –
Leandro Rodrigues da Fonseca –
Marcelo Samuel Ferreira da Silva –
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